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Повномасштабне вторгнення Російської Федерації до України, окрім 

принесення страждань та вчинення геноциду проти нашого народу, 

спричинило й негативні наслідки для інших держав й для світу загалом. 

Наприклад, унаслідок російської агресії, Україна, як аграрна держава, 

зіштовхнулася з проблемою збору урожаїв, їх зберіганням та доставкою. 

Згідно досліджень Київської школи економіки лише за 3 місяці 

повномасштабної війни збитки для нашої держави склали 4,29 млрд дол. 

https://www.un.org/ru/
https://www.un.org/ru/documents/decl_conv/declarations/decl_wssd.shtml
https://ukraine.un.org/uk/sdgs
https://www.undp.org/uk/ukraine/
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2020-9/89
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США [1].  

Цілі сталого розвитку як ключові напрями розвитку держав світу були 

ухвалені резолюцією Генеральної Асамблеї ООН «Перетворення нашого 

світу: Порядок денний в області сталого розвитку на період до 2030 року» 

від 25 вересня 2015 року. Згідно документу держави до 2030 року повинні 

досягнути 17 цілей, які містять 169 завдань. 

Останнє спеціальне видання Звіту про цілі сталого розвитку 2023 року 

містить багато згадок про російсько-українську війну. Зауважимо, що у 

документі, на жаль, застосовується дуже різноманітна та часом 

неоднозначна термінологія від «російське вторгнення до України» до 

«війна в Україні» [2, с. 4] та «конфлікт в Україні» [2, с. 12]. У передмові 

Генерального Секретаря ООН Антоніу Гутерреша серед причин 

незадовільної тенденції з досягнення всіх 17 цілей є пандемія COVID-19, 

потрійна криза зміни клімату, втрата біорізноманіття, а посилюються ці 

причини вторгненням Росії до України. Як результат – зростання цін на 

продовольство та енергію, створюючи глобальну кризу «вартості життя», 

що вплинуло на мільярди людей [2, с. 12]. 

Російська агресія проти України порушила процеси світової торгівлі, 

що призвело до зростання вартості життя і як зазначають в звіті 

«непропорційно впливає на бідних». Це становить негативний вплив на 

Ціль 1 – подолання бідності, процес із досягнення якої визначений як 

«повільний і нерівномірний», який може залишити сотні мільйонів людей 

у крайній бідності до 2030 року. Також внаслідок повномасштабного 

вторгнення понад 5,7 млн українців покинули державу, що в 2022 році 

було одним із найвищих показників у світі разом із Сирією та 

Афганістаном. Це призводить до додаткового навантаження на держави 

куди втекли біженці, особливо на держави з низьким і середнім рівнем 

доходу, які згідно зі Звітом прийняли 76 % таких людей. 

Ціль 12 ‒ відповідальне споживання та виробництво, з її відповідними 

завданнями теж зазнала негативних змін, бо вторгнення до нашої держави 

призвело до глобальної енергетичної кризи. Зі свого боку це викликало 

зростання субсидій на викопне паливо, яке зусиллями багатьох держав 

упродовж декількох років було зменшене майже вдвічі. Зауважимо, що 

оголошення війни військово-політичним кабінетом Ізраїлю, активні бойові 

дії в регіоні, заяви керівництва Катару щодо створення глобального 

дефіциту газу у рамках підтримки Палестини [3] – також негативно 

вплине, зокрема й на імплементацією Цілі 12.   

Мабуть, ключовою для нас ціллю є 16 – мир, справедливість та сильні 

інститути. Відповідно до даних у Звіті 4 із 10 вбитих цивільних, під час 

воєн у світі, припадає саме на Україну. Вражаючі цифри, які є наслідком 

вторгнення росії з використанням заборонених Женевськими конвенціями 

засобами та методами війни.   

Отже, продовження війни Росії проти України й надалі буде 
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поглиблюватиме зазначені вище проблеми.  Усе частіше у щорічних звітах 

з виконання Цілей сталого розвитку йдеться про негативну динаміку їх 

імплементацій до 2030 року. Зважаючи й на активні бойові дії на 

Близькому Сході, проблеми із їх впровадженням лише посиляться.   
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Актуальність теми полягає у тому, що зараз зростає інтенсивність 

споживання інформації в усіх сферах життя – науково-технічній, 

соціальній, економічній та ін. Процеси збору, накопичення, обробки та 

розповсюдження інформації стають звичним процесом у медицині, освіті, 

управлінській та оборонній діяльності. Водночас інформація має ще й 

дестабілізуючий характер через майже необмежені можливості впливу на 

людину та суспільство. 

І цей вплив не завжди є мирним, у зв'язку з чим з'явилися такі 

поняття, як «кібербезпека» та «інформаційна безпека». Проблема 

інформаційної безпеки набуває особливої актуальності в умовах 

трансформації системи міжнародних відносин, зростання ролі засобів 

збройного насильства в реалізації геополітичних стратегій і гарантуванні 

національних інтересів держав. 

Зважаючи на значний розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій, повсюдну цифровізацію, з’явилися принципово нові категорії – 

«інформаційне суспільство», «кіберпростір». Саме створення 

інформаційного суспільства призвело до появи багатьох загроз у важливих 
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https://unstats.un.org/sdgs/report/2023/%20The-Sustainable-Development-Goals-Report-2023.pdf
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